

В Центре культуры ИРИ в Туркменистане отпраздновали Курбан байрамы

Центр культуры посольства Исламской Республики Иран в Туркменистане 17 июня провел праздничный вечер, посвященный Курбан байрамы, который отмечается в эти дни всем мусульманским миром. Выступая на торжестве, советник дипломатической миссии по вопросам культуры Навид Рассули сделал особый акцент на общих духовных ценностях, издревле связывающих иранский и туркменский народы. Об этом сообщил корреспондент **CentralAsia.news** в Ашхабаде.

«Два дружественных государства Иран и Туркменистан объединяет много исторических, культурных и духовных ценностей, одной из которых является празднование Курбан байрамы», – сказал советник.

Курбан байрамы отмечается с присущими ему церемониями и традициями в разных регионах мира, включая Иран и Туркменистан. В рамках празднования можно увидеть воплощение разных традиций, хранимых жителями каждого региона, однако суть этого праздника в более глубоких корнях едина для всех, подчеркнул дипломат.

В этой связи иранский политик пожелал процветания братскому народу и руководству Туркменистана.

«От всей души поздравляю с этим великим праздником всех жителей Туркменистана, президента страны Сердара Бердымухамедова и Национального Лидера туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедова. Желаю им крепкого здоровья, мира, благополучия и больших успехов во всех начинаниях», – заявил Рассули.